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ATA DA DÉCIMA 
QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no 
dia  seis de agosto  de 
dois mil e doze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva Mezencio.  
 
 

                                            Aos vinte dias do mês de agosto do ano de 
dois mil e doze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Quarta Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Edson da Silva Mezencio, Heraldo Luciano, José Mário 
Castaldi, Marcelo Eduardo Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Paulo Henrique de Melo. Deixou de 
comparecer o Sr. Vereador João Roberto Alves dos Santos Júnior, 
Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Drª Karina 
Gonçalves Santoro, Wilson Zorzi, Régia Maria Alves Fernandes 
Ribeiro e Daniela de Lourdes Rodrigue. Conforme o disposto na 
Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva Mezencio declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão e convida o  2º Secretário da 
Mesa, Vereador Heraldo Luciano para assumir a 1ª Secretaria, em 
decorrência da ausência do 1º Secretário, Ver. João Roberto Alves dos 
Santos Júnior e convida a Ver. Norma Jamus Villela para assumir a 2ª 
Secretaria. Logo após, solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a existência 
de número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
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seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  
mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Dulce Teixeira da Silva, Luiz 
Barioni Junior, Cristiane Porteiro, Marcos Rafael Scordamaia, Augusto 
Raymundo Bazin, Maria Chiazutto Delsin, Edson Viviani, Gilda 
Menegazzi Zerbatto e Germano Zanotto, ocorrido recentemente. 
Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, Ver. João Roberto Alves 
dos Santos Júnior, para que proceda a leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 041/12, de autoria da Mesa 
da Câmara Municipal, o qual dispõe sobre denominação de próprio 
municipal, ficando denominada de Dr. Edson Viviani a nova Ala que 
está sendo construída no prédio da Câmara Municipal Palácio Prof. 
Oscar de Oliveira Alves, desta cidade. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- 
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/12, de autoria do Sr. 
Vereador Marcelo Simão, o qual dispõe sobre a concessão de título de 
Cidadã Santarritense Honorária a Srª Ísis de Toledo Meirelles. O 
referido Projeto de Decreto Legislativo será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- Requerimento 
nº. 036/12, de autoria dos Srs. Vereadores: Paulo César Missiatto, 
Marcelo Simão, Norma Jamus Villela e Marcelo Eduardo Rissato, 
Requerendo a instalação de Comissão Especial de Inquérito para 
apuração de legalidade da Portaria 182/2012, a qual suspende o 
funcionário Dr. Ramiro Sempertegui por 05 (cinco) dias. Em seguida, 
o Sr. Presidente suspende a Sessão para uma reunião  entre os 
membros do PMDB, sendo: José Mário Castaldi, Paulo Henrique de 
Melo  e Heraldo Luciano a fim de definirem a formação da Comissão 
e os mesmos se manifestam como impedidos para atuar na Comissão 
e nova reunião é realizada entre todos os Srs. Vereadores e o Sr. 
Presidente nomeia a presente Comissão Especial de Inquérito 
mediante sorteio dentre os Srs. Vereadores, de acordo com o artigo 
22, § 3º do Regimento Interno da Câmara Municipal, ficando  formada 
a Comissão Especial de Inquérito, com os seguintes membros: 
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Marcelo Eduardo Rissato, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto, 
Paulo Henrique de Melo e João Roberto Alves dos Santos Júnior; 4)- 
Requerimento nº. 037/12, de autoria do Sr. Vereador José Mário 
Castaldi, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais, 
Votos de Aplausos e Congratulações aos Corretores de Imóveis de 
nosso município, que têm o dia 27 de agosto como data 
comemorativa do "Dia Nacional do Corretor de Imóveis". Submetido 
em Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 5)- 
Requerimento nº. 038/12, de autoria da Sr. Vereadora Norma Jamus 
Villela, Requerendo na forma regimental ao Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal, que esta Casa entre em contato com 
o Sr. Prefeito Municipal no sentido de realizarmos um trabalho em 
conjunto, com a finalidade de sensibilizarmos o Governo Estadual 
para a manutenção do Posto de Atendimento da São Paulo 
Previdência - SPPREV, outrora IPESP (Instituto de Previdência do 
Estado de São Paulo), em Santa Rita do Passa Quatro. Submetido em 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade;  6)-  Indicações 
apresentadas pelo Vereador João Roberto Alves dos Santos Júnior, 
números: 043/12, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja providenciada uma melhor sinalização e 
iluminação no Trevo estrada da cana e Rodovia sentido Distrito Santa 
Cruz da Estrela;  044/12, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja providenciado um local adequado para os 
moradores da zona rural, que utilizam produtos agricola, depositarem 
os recepientes após o seu uso; 045/12, Indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que seja construído um local para as 
crianças do Bairro Jardim Planalto jogar futebol, como por exemplo, 
um campinho de areia. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 7)- Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Marcelo Simão,  
número:  047/12, Indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que 
seja construído um monumento municipal em praça pública, 
dedicado ao voluntário santarritense. A Indicação acima referida será 
encaminhada ao Senhor  Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis;  8)- Indicação apresentada pela Srª. Vereadora Norma Jamus 
Villela, número:  048/12, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, 
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a colocação de tampão na boca de lobo existente à Rua Nelson Reato 
no Jardim Planalto. A Indicação acima referida será encaminhada ao 
Senhor  Prefeito Municipal para as providências cabíveis. Terminado 
o Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Heraldo 
Luciano, Norma Jamus Villela, Marcelo Simão e Paulo César 
Missiatto. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passa-se à 
Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação do 
Projeto de Lei  Complementar nº. 010/12 de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Autoriza  a concessão de uso de salas de aula em 
imóvel que especifica e dá outras providências. Submetido em 
Primeira Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo para tratar convoco os Srs. 
Vereadores para a 15ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 03 de 
setembro de 2.012, às 20 horas para Segunda Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar número: 010/12, o qual Autoriza  a 
concessão de uso de salas de aula em imóvel que especifica e dá 
outras providências; Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 
041/12, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, o qual dispõe sobre 
denominação de próprio municipal e do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 005/12, o qual dispõe sobre a concessão de título de 
Cidadã Santarritense Honorária a Srª Ísis de Toledo Meirelles. Em 
sseguida, declara encerrada a presente Sessão lavrando-se esta Ata, 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de 
setembro de 2.012. 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior                   Ver.  Heraldo Luciano  
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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14ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
       20/08/2.012 

 
  Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

Projeto de Lei nº 041/12, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, o 
qual dispõe sobre denominação de próprio municipal, ficando 
denominada de Dr. Edson Viviani a nova Ala que está sendo 
construída no prédio da Câmara Municipal Palácio Prof. Oscar de 
Oliveira Alves, desta cidade;  
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/12, de autoria do Sr. Vereador 
Marcelo Simão, o qual dispõe sobre a concessão de título de Cidadã 
Santarritense Honorária a Srª Ísis de Toledo Meirelles; 
 
Requerimento nº. 036/12, de autoria dos Srs. Vereadores: Paulo César 
Missiatto, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela e Marcelo Eduardo 
Rissato, Requerendo a instalação de Comissão Especial de Inquérito 
para apuração de legalidade da Portaria 182/2012, a qual suspende o 
funcionário Dr. Ramiro Sempertegui por 05 (cinco) dias; 
 
Requerimento nº. 037/12, de autoria do Sr. Vereador José Mário 
Castaldi, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais, 
Votos de Aplausos e Congratulações aos Corretores de Imóveis de 
nosso município, que têm o dia 27 de agosto como data 
comemorativa do "Dia Nacional do Corretor de Imóveis"; 
 
Requerimento nº. 038/12, de autoria da Sr. Vereadora Norma Jamus 
Villela, Requerendo na forma regimental ao Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal, que esta Casa entre em contato com 
o Sr. Prefeito Municipal no sentido de realizarmos um trabalho em 
conjunto, com a finalidade de sensibilizarmos o Governo Estadual 
para a manutenção do Posto de Atendimento da São Paulo 
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Previdência - SPPREV, outrora IPESP (Instituto de Previdência do 
Estado de São Paulo), em Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Indicações apresentadas pelo Vereador João Roberto Alves dos Santos 
Júnior, números: 043/12, Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador 
João Roberto Alves dos Santos Júnior, números:        043/12, Indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
providenciada uma melhor sinalização e iluminação no Trevo estrada 
da cana e Rodovia sentido Distrito Santa Cruz da Estrela;  044/12, 
Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
providenciado um local adequado para os moradores da zona rural, 
que utilizam produtos agricola, depositarem os recepientes após o seu 
uso; 045/12, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que seja construído um local para as crianças do Bairro Jardim 
Planalto jogar futebol, como por exemplo, um campinho de areia; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Marcelo Simão,  número:  
047/12, Indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que seja 
construído um monumento municipal em praça pública, dedicado ao 
voluntário santarritense; 
 
Indicação apresentada pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela, 
número:  048/12, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, a 
colocação de tampão na boca de lobo existente à Rua Nelson Reato no 
Jardim Planalto. 
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Pauta da Ordem do Dia 
 

20/08/2.012 
 

Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei  Complementar nº. 
010/12, o qual Autoriza  a concessão de uso de salas de aula em imóvel 
que especifica e dá outras providências. 

 
 


